

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P,  
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap  
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint  
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK.

#### A beruházási javaslatot tárgyalja a képviselőház

A képviselőház tegnapi ülésén a beruházási javaslat tárgyalását kezdték meg, amelyet Temesváry Imre előadó ismertetett. A javaslatnak az a célja szerinte, hogy a kormány az általános munkanélküliségen enyhítsen. Ismertette ezután a beruházási javaslat egyes tételeit, majd köszönetet mondott a Népszövetségnek, mert lehetővé tette a javaslat elkészítését. Az előadó beszédét sűrű közbeszólásokkal ki-

sérte az ellenzék. Fridrich István a padot csapkodva kiáltoita: Hallatlan! Az optánsper után magyar képviselő, a magyar képviselőházban köszönetet mond a Népszövetségnek! — Az előadó sietve befejezte beszédét, mire Kabók Lajos szociáldemokrata állott fel szólásra. Kifogásolta, hogy az igazi hasznos beruházásokra aránytalanul kicsiny összeg jut.

#### A titokzatos módon eltűnt Löwenstein bankár

holttestét tegnap egész nap hiába kereste egy gőzös a La Manche csatornában. A keresést nem az angol, vagy a francia hatóságok, hanem Löwenstein felesége végeztette. A kutatás eredménytelensége senkit sem lepett meg. A bankár eltűnésének körülményei egyre homályosabbá, sőt egyre hihetlenebbé kezd válni. Furcsa hírek szálalognak mindenfelé. Az első hírek okozta nagy izgalmak, börzsepánik és részvét után ma már felütötte fejét a — gyanu, hogy nem fulladt a tengerbe, hanem agyafurt módon eltűnt üzlettársai elől.

#### Tönkrement az amerikai magyarok szénbányája.

Az Amerikába szakadt kisemberek megtakarított filléreiből alapított, Himler Márton vezetése alatt álló szénbánya, a: Himler Cool Company tönkrement. Az adósság 675 ezer dollár, amivel a Colombusban lévő Huntington National Banknak tartozik a vállalat. A bányát árverésen eladják.

#### A Bremen pilótái Budapesten.

Az Amerikát járt »Bremen« repülőgép pilótái, Köhl és Hühnefeld, július 17-én Budapestre érkeznek, ahol előadást tartanak légi utjukról.

#### Műtét közben beszakadt az üvegtető.

A müncheni sebészeti klinikán, miközben Lexer titkos tanácsos hallgatói és több amerikai orvos jelenlétében

műtétet végzett, beszakadt a terem üvegtetője. 10 diák és egy amerikai orvos megsebesült. Lexer a legnagyobb hidegvérrel folytatta és befejezte a műtétet.

#### Kalapáccsal fejbeverték a cirkuszi erőművészt.

A Hajduszoboszlón állomásozó Fidei-cirkusz Benjámín Márton nevű erőművésze előadás közben, amikor mellkasára tette a 134 kilós vasüllöt, megkérdezte a közönségtől, ki vállalkoznék arra, hogy azon egy darab vasat széjjelverjen. Két kovácslegény jelentkezett. Nagy erővel verték a vasat, amikor velőtrázó ordítás hangzott fel. Az egyik kalapács elvált a nyelétől és a vasüllő helyett Benjámín fejét érte. Haldokolva szállították a debreceni klinikára.

#### Buza és rozs ára a budapesti piacon.

A hétfői 29.12 pengős árral szemben 29.06 pengővel indult az októberi buza, de csakhamar 29 pengővel kínálták. A márciusi buza áresése nagyobbarányú volt, mert ez a hétfői 31 pengő 36 fillérről 31.20 pengőre esett vissza. A rozspiacon az októberi 18, a márciusi ugyancsak 18 fillérről olcsóbb áron cserélt gazdát. A határidőpiac első kötése: magyar buza októberre 29.06—29, márciusra 31.26—31.20, magyar rozs októberre 25.08—25.04, márciusra 26.94—26.90 pengő.

### „Tamás bátya kunyhója“

Egy pozsonyi magyar lapban, a »Magyar Ujság«-ban ezen a címen jelent meg az a vezércikk, amely miatt a csehek az ujságot elkobozták. A csehekre szégyen a lap elkobozása az ártatlan cikk miatt. Mert mi van azzal a »Tamás bátya kunyhója«-val? Utalás finom ironiával és keserű magyar panasszal arra, hogy a rabszolgatartás kora némely államban ismét rendszerré lett. A cseh állam talánva érezte magát. Az allegoria fájt, mert igaz volt. Ime az elkobzott cikk elmékedésének befejező része:

A néger rabság eltűnt a történelem sülyesztőjében. Amde felmerül a kérdés, lemondott-e az emberiség véglegesen az elnyomás és kínzás sötét ösztönének siralmas követéséről? A feildés elsodorta-e a Tamás bátya kunyhóját örökre? Nem veri-e másnemű korbáccsal és másnemű bilincsekbe a fehér faj a színeseket és nem találja-e ki a fehér számára is az elnyomás és tönkretétel új kinjait? Ugy látszik, hogy a zsarnokság és szolgatartás ösztöne még nem alnázta ki minden erejét és képzeletét.

A Tamás bátyák kunyhóit mi is megtaláljuk, nemcsak a színes népek világréseiben, hanem magában az öreg Európában és annak is a közepében, a szive körül, ahol az emberi jogok zavartalan hevének kellene uralkodnia. A fehér szolgaságot kisebbségi életsorsnak nevezik, a Tamás bátyák kunyhóiban ma a harmadosztályú állampolgárok tengődnek, akiknek lelki kínjai a mai viszonylatok mérlegén nem lényegesen kisebbek, a régi elnyomások áldozatainál. Csakugyan nincsen rabszolgaság és jobbagység, nincs eladás és nincs jus primae noctis, nincs vesszőzés és nincs kerékbetörés, mert már nincsenek meg azok a feltételek, melyek lérehozásukhoz szükségesek voltak.

De jött új életmenet és alakultak új lehetőségek, melyek egyszerű eszmék félremagyarázott és sötéten alkalmazott rendszereivel az elnyomás ösztönének kéjes kielégültséget szolgáltatnak. A testet és lelket ma is meg lehet kinozni, és összetörni, csak el kell zárni az anyagi boldogulás örvényeit és ki kell tépni a természetjégek általános alkalmazásának uralmát. A fejlődés mai magaslátán Tamás bátya lesz az ember, ha elveszik a földjét, ha tönkreteszik bankjait, ha drágaságba fullasztják, ha kidobják állásából, ha adókkal koldussá fokozzák le, ha zsarolással fojtják meg. Tamás bátya kinlódó lelke vonaglik meg újra, ha bezárják az iskolákat, elnémítják a közművelődési intézményeket, ha lakatot tesznek a nyelvekre, ha üldözik a könyvet, ha könnyedén lecsuknak, ha kényszerünneplést követelnek, ha jogbizonytalanságot teremtenek. Az a festi kin, amit az életstandard erőszakolt csökkentése idéz elő, az a lelki gyötrelm, amit az emberi méltóságból való kifürosztés okoz, ma is csak éppen úgy pokollá teszi az életet, mint a

Csépléshez új kölcsönzsákot adok.

## Buzát, árpat, zabot és minden más terményt

legmagasabb napiáron veszek, beraktározásra legkedvezőbb feltételek mellett elfogadok

### Szántó Andor

terménykereskedő Sarkadi Nagy Antal  
ucca 20 szám  
Telefonszám 63.

Lapunk mai száma 6 oldal.

**SOR**  
Budapest, 555.6

egyetemteméri temp-  
és cigányzenekará-

Rövid hullámokon  
olvassa fel.

honvédgyalogezred  
az Angol-Parkból.  
népdal- induló. 2.  
3. Kéler: Csokonai  
egyveleg. 5. Zieh-

ersenényeksnó hang-  
hanzonetta, b) Per-  
tti Aria, d) Paisiello:  
e) Primula veris,  
f) Brahms: Am Sonn-  
tag, f) Das Mädchen  
komások, b) Nosedá:  
az őszi rózsa levele,

nfolyam.  
lmények.

adiból. Az igazgató  
y felvonásban. Irták:  
zemények: Sarcuary  
Zilahy Gyula. Por-  
tagda. Antigone, Je-  
en Jack, tanár, Som-  
lús: László Miklós.  
lón: Dózsa István.  
lón Kornélia: Kürt-  
er, fiatal tanár: Nagy  
senior diák: Gondá  
diák: Juhász László.  
lón: Pethes Ferenc.

Kerpely—Schwab

lgármesterétől.

ény.

főváros törvényha-  
mékezeti József  
kir. fensége hon-  
ának 25. évfordu-  
m. kir. honvédség  
egyének árvái, a-  
ésére létesített a-  
lil az 1928-29. tan-  
tuárvaházban egy,  
vaházban pedig  
tíbet betöltés alá,  
a kijelölés joga  
tekintet nélkül Ó  
lőherceg urat il-

nyeket folyó évi  
kir. honvédelmi  
benyújtani.

a városháza 46.  
tudhatók meg.

4270  
gyesi Imre s. k.  
lgármester.

több! Egyedáru-  
57. Inggen be-  
tik. 4179

rtmányu krémmel  
ha vitéz Várady-  
nt használ hozzá.  
oltot, pörösenés hu-  
leg eltűnik. 1 da-  
ásártéri vitéz Vá-  
1603

an butorozott szo-  
ucca 6. szám  
alatt. 4274

# Mész és három nullás M. Á. K. Cement

házhoz szállítva minden mennyiségben kapható

## MOLNÁR festéküzletében. :-: Kossuth ucca 3.

piramisok építésénél és a cukornád ültetvényekben, mint a rabszolgaság és jobbagység korában. A kisebbségek kisebbsége az emberiség címerén éppen olyan sötét és kegyetlen törés, mint a borzalmas századokban a brutalitás volt.

A régi ember intézményesen és öntudatosan gyakorolta ezt a módszert leigazított társaival szemben. Nem tagadta hozzá való jogát és nem álcázta gonoszságait. Ebben a magatartásban meg volt a hibás öszinteség és a ferde erkölcs némi rokonszenves vonása. A mai elnyomást azonban komédia és erkölcsstelenség »fűszerezi«. A kisebbségekkel való elbánás beleütközik a nemzetközi szerződésekbe és az új államok alkotmányába,

mégis káprázatos szenvedéllyel üzik, — mi alatt büszkén hirdetik, hogy a megállapodások zavartalan fentartásához ragaszkodnak. Egyszer azt mondják, hogy a kisebbségi jogokat meg kell adni, máskor azt mondják, hogy megadásukkal nem alkothatnak államot az államban. A régiekben meg volt a bátorság, hogy rendszerbe foglalták az elnyomást és nyíltan gyakorolták. A maiakban megvan a léhaság, hogy az emancipációt fogalmazzák meg s a kizsákt hamis szövegekkel kendőzzék. De minden szolgágnak véget kell egyszer szakítani. Az igazság és jog végső diadalát ma sem lehet megállítani.

sághoz, mely a legnagyobb jóindulattal fogja a kérelmeket elintézni. A felelősség a helyesbítési kérelem között az a különbség, hogy míg a felelősség ügyében hozott határozat ellen törvényes jogorvoslatot lehet kérni, addig a helyesbítési kérelem elbírálása ellen további jogorvoslatnak nincs helye. A pénzügyminiszter levele egyébként megnyugtathatja a bizottságot, hogy a házadókiivetés körül nem érte oly nagy sérelem a szentesi polgárságot, mint azt első pillanatban gondolták.

Böszörményi Jenő a pénzügyigazgató fejtegetésével szemben megállapítja, hogy a pénzügyminiszter tisztán és világosan módot nyújt a sérelmes házadókiivetések elleni felelősségek további benyújtására. Célszerűnek tartaná, ha Szentés város tanácsa egypár díj-nok kirendelésével elkészítené az egyszerűbb emberek felelősségét.

Cicatricis Lajos dr. és Kolb Árpád dr. pénzügyigazgató ismételt megjegyzései, valamint dr. Zabay Ferenc ügyészségi elnök felszólalása után a főispán határozatilag kimondta, hogy a közigazgatási bizottság közszönettel tudomásul veszi a pénzügyminiszter levelében foglalt intézkedésekről szóló értesítést. Felkérte egyúttal a bizottság a főispánt, hogy a további felelősségek benyújtására vonatkozólag közvetlenül a pénzügyminiszter-től kérjen magyarázatot és erről alkalmas formában értesítse a szentesi polgárságot.

### Zugirászat miatt felfüggesztették állásából a kisteleki segédjegyzőt

A szegedi ügyvédi kamara külön feljelentést tesz ellene.

A csongrádi járás főszolgabírája, dr. Fekete László felfüggesztette állásától Simoros Szabó Emilt, Kistelek segédjegyzőjét. A segédjegyző felfüggesztését kétnapi hivatalvizsgálat előzte meg.

A vizsgálat megállapította, hogy a segédjegyző hivatali állásának tekintélyével szelvé, zugirászatot folytatott, szerződéseket stb. készített és azokért nagy összeget kért.

A segédjegyző tagadta az ellene felhozott vádakot, de a község képviselőtestülete azokat oly súlyosnak találta, hogy a felfüggesztett segédjegyző ügyét a szegedi ügyvédi kamarának is bejelentette, amely külön is feljelentést tesz a segédjegyző ellen.

### A szentesi házadókiivetés ügye a közigazgatási bizottság előtt

Módot nyújt a pénzügyminiszter az elkésve beadott felelősségek elbírálására is

A sérelmes szentesi házadókiivetés ügyében részletes memorandumot intézett Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága a pénzügyminiszterhez, melynek az volt a lényege, hogy az elsőfoku kiivetést semmisítse meg és új kiivetési eljárást rendeljen el.

Hosszas várakozás után csak a napokban döntött a pénzügyminiszter ebben az ügyben, amelyről levélben értesítette a főispánt. A közigazgatási bizottság tegnap délután megtartott rendes havi ülésén szöveget ismertette a főispán a pénzügyminiszter levelét, melynek lényege a következő:

A miniszter mindenképpel kiemeli, hogy a közigazgatási bizottság beadványában felhozott panaszokat központi kiküldötte útján a helyszínen felülvizsgálta, mely alkalommal megállapították, hogy a folyó évi házadókiivetés ellen 201 esetben adtak be felelősséget. Ezek közül 20 olyan eset volt, amidőn a haszonérték felemelésére törvényes indok nem volt s ezekre a felelősségekre kiküldötte a haszonérték leszállítását sajátkezűleg feljegyezte. A felelősségek közül 42 olyan eset volt, amelyekben a haszonértéket csakis a tényállás helyszíni tisztázása útján lehet helyesen felbecsülni. A miniszteri kiküldött 25 esetben tartott helyszíni szemlét és ezek közül 24 esetben a haszonérték lényeges mérséklését rendelte el.

Több tételre vonatkozólag a helyszíni szemlének hasonló módon való megtartását rendelte el a miniszter, aki a megtartott vizsgálat alapján utasította a szegedi pénzügyigazgatóságot, hogy a már beadott felelősségeket azonnal vegye érdemi tárgyalás alá, a központ kiküldötte által fogantatosított, illetőleg meghagyásához képest ezután fogantatosított helyszíni szemle eredménye szerint, illetőleg a felelősségekre jegyzett utasításai értelmében hozzon másodfoku határozatot; azokat a felelősségeket pedig, amelyek alapján helyszíni szemle nem történt, méltányossági alapon bírálja el. Közölte továbbá a pénzügyigazgatósággal, hogy ebből a szempontból nem tesz észrevételt az ellen, ha a felemelt, de megfelelősségtel-

szonértékeket átlagban 10—15 százalékkal lecsökkentik.

Meghagyta végül a miniszter, hogy azokat a felelősségeket, amelyeket az adózók a felelősségi határidő letele után elkésve nyújtanak be, — de a méltányossági alapon való tárgyalásra elegendő indok forog fenn, — a késedelemre való tekintet nélkül vegye érdemi tárgyalás alá a pénzügyigazgatóság.

A közigazgatási bizottság felterjesztésében foglalt azon kérelmet, hogy az elsőfoku kiivetés hatálytalanságával új kiivetési eljárást rendeljen el, törvényes felhatalmazás hiányában nem áll módjában teljesíteni.

Cicatricis Lajos dr. örömmel fogadja a miniszteri leiratot, mert biztosítékul szolgál arra, hogy elvi szempontból a pénzügyminiszter sem tartja megengedhetőnek a további adóemlést.

Böszörményi Jenő felvilágosítást kér a pénzügyigazgatótól, hogy miképpen értelmezi a pénzügyminiszter levelének azon részét, amely a törvényes határidőn túl benyújtott felelősségekre vonatkozik.

Dr. Kolb Árpád pénzügyigazgató kijelenti, hogy nem tartaná helyesnek, ha most újabb felelősségek beadására alkalmat adnának. A felelősségek beadására a határidő lejárt s most már csupán arról lehet szó, hogy aki nincs megelégedve a házadókiivetéssel és a felelősség beadását elmulasztotta, helyesbítési kérelemmel forduljon a pénzügyigazgató-

Kitűnő! Elsőrangú!

## Zendus baba hintőpor

Kapható az összes szentesi gyógyszertárban

Ára 50 fillér.

Illatos!

Kíváló!

A nagyérdemű közönség szives figyelmébe ajánlom, hogy

### »Zöldfa« vendéglőben és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és minden időben tiszta, kényelmes, ujonnan berendezett szállodai szobák kaphatók. Minden tekintetben pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

Tisztelettel:

**SZÉRELY LAJOSNÉ** tulajdonos.

## A strandfürdőzők figyelmébe!

Az autóbusz indul a strandfürdőre a Petőfi-szállodától mindennap délután 2 órakor. Ha egy kocsinál több utas van, 1/4 óránként indul újabb kocsi, ameddig az egész közönséget le nem szállítja.

A strandfürdőről vissza a városba este 7 órától kezdve mindaddig jön kocsi, ameddig az összes jelentkezőket be nem hozta.

Egyszeri viteldij 50 fillér

Felelős  
gabona  
Szentés,  
Telefon: 20

Uj  
vás  
meg

Tenger

Kitűnő

nagy  
eladás

Vendég

Tisztelettel  
és ismét

Vecseri  
vendég

Kitűnő italok  
Pontos kiszolgálás

Szép

Aratás

1 liter finom  
1 liter finom  
1 liter finom  
1 liter finom

Gyöző  
árakon

Pólya

A Magyar

Békés  
pénz

a leg

35 éves

BÉKÉSCS

Dijalan fel

tesen K

Kisbirtok

FE

aszt

Mecs

alá

Meg  
der-telep  
lic oldat  
mives és  
teler ett  
hogy ne  
káról, an  
mény is,  
késő ék

Hoz  
sorsa irá  
ket, hog  
feladtak,  
az esti ó  
Teg  
roljt és  
Epanasz

Jog

Suly

a szentes

junius hó

Szentésre

56 éves

rendbeli

meg, ame

tesí Hadr

A sz

tott tárg

sok alap

tás vádja

beli sikk

nősnék, a

Vecseri Is

E

mag

Egy

telv

Eltöltött

a járván

Junius

gyei köz

szentesi já

azzal az er

munkakra

érkezett pá

zottság kiv

épitendő pá

szerecséss

jobb meg

követelmény

Erdeke

szek Orszá

ben az ügy

vetelményk

döntésre a

pen állítsák

küldöttek ré

alispán nem

és arra hiva

vármegye, s

kiadni a ke

megye és v

érkezett pály

egyesület el

lyázatban ré

A Mérn

gyesületnek

lán nem aka

és a város a

az alispán, d

zal a követk

zatra felhivo

négyen adtak

A várme

kezett pályáz

a legmegfelel

talán már az ó

ház felépítésé

## Öngyilkossági rögeszmével foglalkozik a Szeder-telepi öreg ember

Megirtuk tegnapi lapunkban, hogy a Szeder-telepen öngyilkossági szándékából rézgálic oldatot ivott Szabó Károly 71 éves földmives és amikor az orvos segített rajta, hirtelen eltűnt a lakásáról. Mindenki azt hitte, hogy nem mondott le öngyilkossági szándékáról, amit megerősíteni látszott az a körülmény is, hogy a Tisza felé vette útját és még késő délután sem tért vissza otthonába.

Hozzá tartozói aggódtak az öreg ember sorsa iránt, tüvé tették érte az egész környéket, hogy ráakadjanak. Már minden reményt feladtak, hogy életben találják, amikor végül az esti órákban önszántából hazament.

Tegnap délelőtt felkerestük Szabó Károlyt és személyesen is elbeszélgettünk vele. Elpanaszolta, hogy felesége és fiai halálával

menyi gyász és fájdalom érte az életben. A sok sorscsapás életmúttá tette és valósággal üldözi az a gondolat, hogy önzéssel vessen véget életének.

Hétfőn annyira urra lett felette ez a gondolat, hogy nem bírta ellentánni a kísértésnek. Amikor látta, hogy a mérge nem oltotta ki életét, az volt a szándéka, hogy a Tiszába öli magát. Elbolyongott Csongrádig bánatában, míg valaki megmutatta, hogy merre kell hazatérnie...

Az öreg Szabó Károly, aki egyébként friss egészségnek és jó erőnek örvend, megígérte, hogy felhagy sötét terveivel, amire egyébként gondos hozzátartozói is vigyáznak.

## Jogerős a Hadröa igazgatójának elítélése

Súlyos váddal terhelt állott Nagy Ernő a szentesi Hadröa volt igazgatója az elmúlt év június hó 23-án a szegedi kir. törvényszék Szentesre kiszállott büntető tanácsa előtt. Az 56 éves nyugdíjazott Máv. irodatisztet 8 rendbeli sikkasztás elkövetésével vádolták meg, amely bűncselekményeket, mint a szentesi Hadröa igazgatója követte volna el.

A szegedi kir. törvényszék által megtartott tárgyaláson az elhangzott tanuvallomások alapján Nagy Ernőt 7 rendbeli sikkasztás vádja alól felmentette. Csúpan egyszemélyes sikkasztás vétségében mondotta ki bűnösnek, amelyet azáltal követett el, hogy dr. Vecseri István szentesi ügyvédől a szegvári

Hadröa részére átadás végett átvett 240 pengőből 200 pengőt eltulajdonított.

A szegedi kir. törvényszék ezért a cselekményéért az enyhítő körülmények tekintetbe vételével 1 hónapi fogházra és 1 évi hivatalvesztésre s politikai jogainak ugyanannyi időre való felfüggesztésére ítélte.

A szegedi ítélőtábla felebezés folytán május havában tárgyalta ezt az ügyet s az arról szóló ítélet most érkezett Szentesre. Az ítélőtábla a törvényszék minősítését megváltoztatta ugyan, de az ítélet nagyságát változatlanul jóváhagyta. Miután pedig az ítéletben úgy a vádlott, mint a kir. ügyész megnyugodott, az ítélet jogerőre emelkedett.

## Befőttes üvegek megérkeztek

nagyban és kicsinyben a legjutányosabb áron kaphatók. — Stölzle-féle „ULTRAREFORM“ patent üvegek beszerezhetők

Egy fiu tanulónak felvet-tik. **GRÜNSTEIN JERŐ** üveg és porcellánáru üzletében Kossuth-uca 20. (László-ház.)

## Eltiltották a mérnököket és építészeket a járványkórházi tervpályázaton való részvételétől

Június harmincadikán járt le a vármegyei közkórházzal kapcsolatban építendő szentesi járványkórház tervpályázata, mely azzal az eredménnyel járt, hogy az építkezési munkákra négy pályázat érkezett be. A beérkezett pályázatok közül fogja a bíráló bizottság kiválasztani azon tervet, amely az építendő pavilon építését és beosztását a legserencsésebben oldja meg s emellett legjobban megfelel a szépséget és takarékosági követelményeknek.

Erdekes, hogy a Mérnökök és Építész Országos Egyesülete levelet intézett ebben az ügyben az alispánhoz, amelyben követelményként írta elő, hogy a pályázatok eldöntésére alakítandó bírálóbizottságot olyképpen állítsák össze, hogy abban a mérnök küldötték részére a többséget biztosítsák. Az alispán nem tett eleget ennek az óhajlásnak és arra hivatkozott, hogy ez ügyben sem a vármegye, sem Szentes város nem hajlandó kiadni a kezéből azt a jogát, hogy a vármegye és város képviselői döntsenek a beérkezett pályázatok felett. Erre a válasza az egyesület eltiltotta tagjait attól, hogy a pályázaton résztvegyenek.

A Mérnökök és Építész Országos Egyesületének magatartása ellen, mely egyáltalán nem akarja elismerni a törvényhatóság és a város autonóm jogait, óvást emelt ugyan az alispán, de a tilalmi intézkedés mégis azzal a következménnyel járt, hogy a pályázatra felhívott nyolc mérnök közül csúpan négyen adták be pályázatukat.

A vármegye vezetősége az eddig beérkezett pályázatok közül óhajta kiválasztani a legmegfelelőbbet, aminek alapján azután talán már az ősszel hozzálátnak a járványkórház felépítéséhez.

**MOZI**  
CSÜTÖRTÖKÖN 1/27 órakor mérsékelt, 1/29 órakor rendes helyárrakkal színre kerül:

## KREUTZER SZONÁTA

TOLSZTOJ világhírű regényének filmváltozata. A házasság tragédiáját a lja ez a mestermű megrázó erővel. Páratlan sikerrel mutatta be a Corvin, Kamara és Capitol. A modern házasság válságát így film nem festette soha. A KREUTZER SZONÁTA irodalmi esemény, művészeti c. oda, melyre a közönség teljes számban vonul fel s mindent felülmuló műélvezetben lesz része benne. — Csak felnőttek nézhetik meg. Buzleszk és Híradó kísérik.

Téli vágásu  
**házi szalonnát**  
a legolcsóbb árban  
**ENGELMANN MALVIN** Nagyörvény uca 104 szám alatti fűszerüzletében szerezheti be.

## Uj buzát magas áron veszünk és beraktározásra a legelőnyösebben elfogadunk Kereskedelmi Társaság szentes

Iroda: KOSSUTH UCCA 19 SZ. Tárolási raktárak: Kossuth-u. 19. Bálint-u. 1. Bálint-u. 20. Telefon: 93.

## Lugkövet csak szappanfőzés céljára szabad kiszolgálni

Októbel 1-én lép életbe az új rendelet.

A lugkövet, illetve az ebből készített oldattal igen sok baj van. Nap-nap után véletlen végzetes szerencsétlenségek okozója lesz a víz, vagy egyéb ital helyett könnyelműen felhajtott lugkövet oldat, amit — bár a legkínosabb halált idézi elő — sokszor hajtanak fel az öngyilkosjelöltek is. A súlyosan elszaporodott lugkövet okozta mérgezések csökkentését, illetve megakadályozását célozza az ujonnan kibocsátandó rendelet, mely a lugkövet forgalomba hozatalának újabb korlátozását rendeli el.

Eszerint lugkövet és oldatot háztartási célokra kiszolgáltatni, házilag végzett szappanfőzés kivételével tilos.

Ipari célokra korlátlan mennyiséget — az iparüzés igazolása mellett — szabad kiszolgáltatni. Szappanfőzéshez lugkövet, vagy oldat előjárósági bizonyítvány mellett minimálisan 2 kilogramm adható ki.

E bizonyítvány díjmentes és 30 napig érvényes. A kereskedő félévig a maga igazolására megőrizni tartozik. A rendelet megszögit 15 napig terjedhető elzárással és pénzbírsággal sújtja.

Ez az új rendelet október elsején lép életbe. A már dobozott árunak eladására a rendelet december 31-ig átmeneti időt biztosít. Eddig a 2 kilogrammnál kisebb dobozat teljesen ki kell árusítani a kereskedőknek.

## Butorokat

legszebb és legjobb kivitelben legolcsóbb árban

## SZAMOSKÖZINÉL

vásárolhat Kossuth ucca 17 sz.

## Szobafestést

címfestést, épület és butormázolást bármilyen kivitelben elvállal

## SZABÓ IMRE

festő- és mázólo mester I. Törs Kálmán-u. 14 és Klauzál-u. 7/a.

Győződjön meg, mielőtt beszerezne gépszij és vízmentesponyva

szükségletét, hogy a legjobbat a legolcsóbb napi árban kaphatja

## Simkó Iguác kereskedésében,

Sarkadi Nagy Antal ucca 1. szám alatt. 3403

Feu gabona Szentes, Telefon: 20  
Uj Vás meg  
Tengeny  
Kitt nag eladás  
Vendé Tisztele és ismer  
Vecseri vendé Kittinó italok Pontos kisz Szép  
Aratás 1 liter finon 1 liter finon 1 liter finon 1 liter finon Győző árakon Pólya  
A Magyar érde Békés pénz a leg 35 éves BÉKÉSCS Diktalan feltesen Kisbirtok  
FE aszt Mecc ald

# Aratásra pálinka a Szeszfőzdénél

## 3 pengő 20 fillértől.

Szegedi légszeszgyári, továbbá Hindenburg  
bányai Ia minőségű

**diókoks. Königsgrubei fűtőszén**  
darabos

elsőrendű máramarosi kincstári termelésű

**bükkhasáb tűzifa** jutányos árban és  
kedvező fizetési

feltételek mel-  
lett kapható **Krausz Testvérek** faterkedésében

### A derekegyházi osztott földek katasz- terezését sűrgeti Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága

Csongrádvármegye közigazgatási bizott-  
ságának tegnap délelőtt megtartott rendes  
ülésén dr. Kövér Imre vármegyei főjegyző  
bejelentette, hogy dr. Csergő Károly alispán  
most fölti hathetes nyári szabadságát és e-  
zen időre, mint az alispán törvényes helyet-  
tése, átvette a vármegyei közigazgatás veze-  
tését. Részletesen beszámolt ezután a szent-  
tési löverseny sikeréről, a városi járvány-  
kórház építése ügyében kiirt tervpályázat e-  
redményéről, valamint a földigénylők érde-  
kében a főispán által összehívott szűkebb-  
körű értekezlet lefolyásáról, aminek eredmé-  
nyeként a Derekegyházán földhöz juttatott  
polgárok adóba lefoglalt termését feloldotta  
zár alól a pénzügyigazgatóság.

Cicatricis Lajos dr. szerint a derekegy-  
házi földosztás legnagyobb hibája, hogy te-  
fekkönyvileg nem rendezték meg a kiosztott  
területek telekkönyvi jogviszonyát. A legna-  
gyobb baj ezenkívül, hogy kataszterileg sin-  
csenek rendezve a szóbanforgó területek, ami  
az adóztatásnál óriási bajokat okoz. Sűrgeti a  
fenti munkálatok soronkívül való pontos el-  
végzését. Ha ezt a pénzügyigazgatóság saját  
hatáskörében nem teheti meg, úgy forduljon  
ebben az ügyben a pénzügyminiszterhez a  
közigazgatási bizottság.

Dr. Kolb Arpad pénzügyigazgató min-  
denben osztja az előtte szóló fejtegetését.  
Hangsúlyozza, hogy a pénzügyigazgatóság-  
nak tisztán az adóbehajtás a feladata. A ka-  
taszterezés ügyében a szegedi felmérési fel-  
ügyelőség hivatott intézkedni.

Dr. Farkas Béla főispán szerint a de-  
rekegyházi földosztás legnagyobb baja, hogy  
szentesi polgárok a várostól 20-22 kilomé-  
terre kaptak földet, kétségtelenül nagy ered-  
mény, hogy ilyen körülmények között sem  
maradt föld parlagon. Köszönetet mond a  
pénzügyigazgatónak, hogy az ideai termést  
feloldotta a zár alól és azon reményének  
ad kifejezést, hogy a földigénylők adóíze-  
tési kötelezettségüknek eleget fognak tenni.  
Cicatricis Lajos dr. indítványát a maga ré-  
széről is helyesli és határozatilag kimondja,  
hogy a földbirtokpolitikai célokra igénybevett  
területek sűrgeti kataszterezése érdekében elő-  
terjesztést intéz a közigazgatási bizottság az  
illetékes felmérési felügyelőséghez.

**Butor szükségletét  
legolcsóbban**

nálam szerezheti be.

**Tarnóczyi Etelka**  
butorraktára (a Kispiacnál.)

### TEMESVÁRY és SZOLCSÁNYI

az Angol-Magyar Bank bizományosai  
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.  
Telefon: 22. Telefon: 22.

**Uj buzára zöld hitelt**  
legelőnyösebben folyósítunk.

**Buzát és mindentféle terményt**  
legmagasabb napi áron vásárolunk

**Rorpa és mindentféle dara**  
állandóan a legolcsóbb napi áron  
kaphatók

**Viszonteladóknek**  
árkedvezmény.

### «HANGYA» SZÖVETREZETRÉL

1 liter arató pálinka . . . . . 2 30 P  
1 kg. szalonna . . . . . 2 40 P  
1 liter kitűnő asztali fehér bor 1.10 P  
1 liter kitűnő siller bor . . . 1.10 P

**Csépléshez zsákok**  
már 1 pengő 60 fillértől

Telefonszám: 35.

**Szomjaság ellen!**

Legjobb, legtisztább  
leghigiénikusabban  
előállított alkoholmentes üdítő és  
hűsítőital a

**„Tiszagyöngye“**

Egyedüli készítő:

**Szőke szikvizgyár.**

### A fásításhoz ingyen fát és kamat- mentes állami kölcsönt kapnak a gazdák

Most mutatta be az Alföld fásítására vo-  
natkozó tervezetét a földmivelésügyi minisz-  
ter.

Erdők telepítése, facsoportok létesítése,  
kopár és vízmosásos területek beerdősítése  
céljából a földmivelésügyi kormány nem csu-  
pán a szükséges csemetéket adja ki az állam-  
erdészeti csemetekertekből díjmentesen az ar-  
ra szoruló birtokosoknak, hanem ezeket a cse-  
metéket csomagolva, díjmentesen szállítja a  
telepítés helyére.

Mindezeket felül a birtokosok kérésére  
az államerdészet közegei díjtalanul vezetik és  
irányítják az ültetési munkákat és a telepítő  
gazda husz év tartamára kamatmentesen be-  
erdősítendő kataszteri hold fásítására ad-  
hat a földmivelésügyi miniszter kamatmentes  
kölcsönt.

A pénzügyminiszter az Alföld és a ko-  
párok fásítására 1 millió pengőt vett fel a  
költségvetésbe, ami amnyit jelent, hogy 1 éven  
belül 200 ezer kataszteri hold fásítására ad-  
hat a földmivelésügyi miniszter kamatmentes  
kölcsönt.

### NAPIHIREK

#### TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, július 11. Róm. kath.: Pius p. vt.  
Protestáns: Lili. — Nap két: 4.14 óraker,  
nyugszik: 7.56 óraker. — Hold két: —  
óraker, nyugszik: 1.27 óraker.

**Időjárás:** Átmenetileg a meleg csökke-  
néssel kissé felhősebb idő.

— **Panaszkodik az Ipartestület.** A szent-  
tési Ipartestület beadványt intézett Szentes  
város tanácsához, amelyben amiatt panaszkod-  
dik, hogy a vásárok alkalmával a szentesi  
kalaposok, német és magyar szűcsök (subá-  
sok) részére kijelölt hely nem alkalmas. A  
közelgő nyári vásárra való tekintettel azt  
kéri a tanácstól, hogy ezeknek az iparo-  
soknak a mai szűk hely helyett tágasabb  
helyet jelöljenek ki, mert máskülönbben is-  
mét olyan kellemetlen helyzet állhat elő, mint  
a múltban már megtörtént. Előző vásárokon  
a vidéki iparosok, akik a vásáron nagy  
számban jelentek meg, a szentesi kalaposo-  
sokat helyeikről kitűrték, amiáltal civódás és  
kellemetlenség támadt. Bizonyosra vesszük,  
hogy a tanács is jogosnak és méltányosnak  
tartja ezt a kívánást, hogy a vásáron a  
szentesi iparosok nyugodt elhelyezkedését  
semmi és senki meg ne gátolja. Az Ipartes-  
tület beadványában még azt is kifogásolja,  
hogy a vásárra piaci árusok sátorral sátorra  
járva kínálják és árusítják tisztátalan edény-  
ben tartott és a pornak kitett ételeiket. Az  
ipartestület előjárása szerint az árusításnak  
ez a módja már azért is megakadályozandó,  
mert az így elárúsításra kerülő kolbász és  
hurka készítésénél felhasznált hus közegész-  
ségügyileg nem ellenőrizhető. Valószínűnek  
tartjuk azonban azt is, hogy az ipartestület-  
nek nagyrészt nem a közegészségügy miatt  
van aggodalma a hus és élelmiszereknek ily  
módon való árusítása ellen, hanem főként  
azért, mert ezáltal a husiparosok és vendég-  
lősök érzékeny kárt szenvednek. Szentes vá-  
ros tanácsa még a nyári vásárt megelőzőleg  
foglalkozni fog az Ipartestület előjárásá-  
nak beadványával.

### FORD TRAKTORRAL

tarlóbuktatást és szántást vállalok  
**SÁRKÖZY ISTVÁN**  
II. kerület Bercsényi uca 18. szám.

**ajos**  
kereskedő  
-tér 32. sz.  
Telefon: 20.

**uza**  
ását  
dtem.

**és elad.**

**orpát**  
csinyben  
oar tart.

**nyitás.**  
ves jóbarátim  
ására, hogy  
szám alatt  
ytottam.  
hatók olcsó áron.  
bb szorakozóhely.  
st kér:  
endéglős.

**cséplésre**  
1 pengő  
3 pengő  
3 pengő  
3 pengő  
ezen olcsó  
árut kap  
Nyíri-közi  
üzletében.

**Hitelbankkal**  
ben levő  
**Takarék-**  
**yesület**  
n folyósít  
lós kölcsönt  
sy-ut 2 szám.  
nyerhető Szen-  
szám alatt a  
tó irodájában.

**RER**  
helyét  
h-u. 17.  
te dr.

— **Iskolaépítési ügyben** ülést tart a ref. egyháztanács. A vállás- és közoktatásügyi miniszter a szentesi ref. központi iskola újra-építési költségeinek részben való fedezésére az országos népiskolai építési alapból 85.000 pengő segélyt és 35.000 pengő kölcsönt engedélyezett, melynek ellenében felépítendő 8 tanterem, egy igazgatói lakás, egy szolgá-lakás, igazgatói irodául is felhasználható szer-tár, tanítói tanácskozó szoba, a szükséges egyéb mellékhelyiségekkel. Az építési mun-kálatokat szabályszerű versenytárgyalás után a közszállítási szabályzat rendelkezéseinek megfelelően a m. kir. államépítészeti hivatal-lal egyetértőleg kell elvégeztetni oly idő-ben, hogy az új iskolaépületet az 1929-30. tanév elején az egyház által megjelöltökön be-butorozva és felszerelve átadhassák rendelte-tésének. Az építkezéssel összefüggő részlet-kérdések megvitatása céljából csütörtökön reg-gel 8 órakor ülést tart a ref. egyháztanács és itt határoznak a további teendők meg-tétele felől.

— **Cement, betoncső, kőpor stb.** Pálffyánál. Telefon: 86.

— **Iparengedélyt** kér Sárközi István Bér-csényi ucca 18. szám alatti lakos a bércsép-lés iparszerű üzésére.

— **Köszönet a finnek fogadtatásáért.** A III. finn-ugor kongresszus elnöke a finn és eszt vendégek fogadtatásáért és az északi testvérek szentesi útjának kellemessé és hasz-nossá tételéért köszönetet intézett Szentes vá-ro polgármesteréhez.

— **Mindenütt aratnak** már a vármegyé-ben. A közigazgatási bizottság elé terjeszt-tett alispáni jelentés szerint az aratás a vár-megye egész területén folyamatban van. Ed-dig az aratási munkák zavartalan végzését ká-rosan érintő esemény nem fordult elő, szerző-désszegés, vagy munkamegtagadás nem for-dult elő.

— **A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara új helyisége.** A Duna—Tiszaközi Me-zőgazdasági Kamara Kecskemét, Rákóczi-ut 5. szám alatti hivatalos helyiségét a Gazda-sági Egyesület székházából 1928. július hó 5-étől a városi bérpallotába (Kecskemét, Rá-kóczi-ut 17—19., I. em.) helyezte át.

— **Nem mindig tanácsos felebbezni.** Jenei István 32 éves kecskeméti születésű, szen-tesi lakos még 1926. januárjában husz mé-termáza búzát ajánlott fel megvételre egy nagyobb szentesi cégnek. Előlegként 3 millió 500 ezer koronát vett fel a búzára, azonban annak leszállításáról nem gondoskodott. A cég megunt a várakozást és feljelentette Jeneit a rendőrségen. A törvényszéki tár-gyaláson család vétségében mondták ki bü-nösnek Jenei Istvánt és ezért 15 napi fog-házra, 80 pengő pénzbírságra, továbbá 1 évi hivatalvesztésre ítélték. A tábla 6 hónapi börtönrre és 100 pengő pénzbírságra emelte fel a büntetését. Felebbezés következtében a kuria elé került az ügy, mely az alsófoku bíróságok ítéletének megváltoztatásával 2 hó-napi fogház büntetéssel, 16 pengő pénzbir-sággal és 3 évi hivatalvesztéssel sújtotta Je-neit, akít az okozott kár megtérítésére is köteleztet.

**Aratásra**  
**füstölt húst**  
**és sózott**  
**szalonnát**

minden mennyiségben nagyon olcsóért  
szerezheti be

**FARKAS hentesnél**  
Kossuth-tér. Harris-ház.

**Raponta mindennemű Iriss**  
**husok és hentesárak.**

**ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.**

TELEFON: 103. ●● SZENTESI TELEPE. ●● VÁSÁRHELYI UCCA

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

**ELFOGAD**

az új szezonban búzát betárolásra.

**ÖRÖL**

buzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

**DARÁL**

árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében.

**Leghiválóbb lisztek, takarmányliszt, korpa, dara állandóan olcsón kapható.**

**BUZAVÁSÁRLÁS MAGAS ÁRAKON.**

**Aratást,**  
**cséplést**  
**és bérszántást**

**új típusú Fordson traktorral**  
a legjutányosabb áron vállalom.  
Cím: Wesselényi ucca 71 sz.  
3904

**TÁRSASVACSORA**  
lesz, mint ezelőtt a régi jó szokás  
szerint, ezentul is a  
**ligeti vendéglőben**  
minden vasárnap este  
9 órai kezdettel

Egy teríték kítűnő bográcsos paprikás és kenyér ára: 90 fillér. — Hideg és meleg ételek, valamint kítűnő jégbe hűtött italok a **ligeti vendéglőben**, a **Korona kávéházban** és **Korona sö-rözőben állandóan kaphatók.** Kítűnő cigányzene! Jutányos árak. Előzé-keny kiszolgálás. Szíves pártfogást kér: **Özv Deutsch Béláné** vendéglős.

**Nincs drágaság, mert a leg-**  
**jobb Rizlingbor 1 liter**  
P 1-10

**Kisüsti szilvórium és törköly**  
1 liter . . . . P 3-20

Kapható: **Szépe Antal** üzletében  
Kossuth-u.

**MOLNÁR**  
villanyszerelőmester villamos  
felszerelési cikkek üzletét a  
**Rispiac téren** (Béládi-házban)  
**megnyitotta.**

**Buzát--árpát--zabot** a legmagasabb  
napiáron vásárol  
**Beraktározást díjmentesen elvállal**  
**BRAUN GÁBOR** terménykereskedő **felsőpárt.** Telefon-  
I. Rákóczi F.-u. 153. szám 9.  
**Kölcsönzsák kapható.**

— **1000 négyszög méter műkölába-**  
**zapot** készített eddig Pálffy. Telefon:  
86. —

— **Uj buzáért** 25.50 pengőt fizettek a  
szentesi kereskedők a mai napon.

— **Hivatali sikkasztás miatt egy hónap-**  
**ra ítétek egy szentesi adóvégrehajtót** cím  
alatt megirtuk vasárnap, hogy Pető László  
szentesi adóvégrehajtót a beszedett munkás-  
biztosítási járulékok elsikkasztása címén egy  
hónapi fogháza itélte a szegedi törvényszék.  
Az igazságnak megfelelően megállapítjuk,  
hogy Szentes városánál Pető László nem ál-  
lott alkalmazásban és csak téves jelentés alap-  
ján közöltük, hogy nevezett Szentes város  
alkalmazottja volt.

x **Az uszodában a fürdőzés** már megkez-  
dődött. **Nők részére az uszoda nyitva van:**  
hétfőn, szerdán és pénteken délelőtt, míg a többi  
hétköznapokon délután. **Férfiak részére az**  
**uszoda nyitva van:** kedd, csütörtök és szom-  
bat délelőtt s a többi hétköznapokon dél-  
után. **Vasárnap egész nap a férfiak fürdenek.**  
A gőz- és kád fürdőhöz egy tyukszemvágó  
nő felvétetik.

— **Akármilyen vörös, akármilyen ke-**  
**mény, kerges, repedezett a lószerszám, vagy**  
**lábbeli, a »Bodolin«** egyszeri használata után  
puha és fekete lesz. Kapható **Schultznál.**

— **Műkölábazatot csináltasson Pál-**  
**ffynál.** Telefon: 86.

x **Elveszett** a Br. Harucker ucca 27. szám  
alól keddre virradó éjszaka egy »Muki« név-  
re hallgató fehér nőtény angóra-macska. A  
becsületes megtaláló vagy nyomravezető illő  
jutalomban részesül fenti szám alatt, vagy  
lapunk kiadói hivatalában.

— **A forgalmi adózás jelen állása Ma-**  
**gyarországon.** Fellner Frigyes egyetemi tanár  
előszavával, írta dr. Hajdu József jogaka-  
démiai előadó. A gazdasági életnek ma már  
minden ágát közvetlenül anyagilag is érinti  
a forgalmi adózás. Hasznos munkát végzett  
ennek a könyvnek a szerzője, mikor a for-  
galmi adókra vonatkozó törvényeket és ösz-  
szes rendeleteket összefoglalóan, áttekinthető  
és világos rendszerezéssel ismerteti. A for-  
galmi adózásnak első teljes monográfiája ez  
a munka, amelyik könnyen érthetően magya-

La Myslowitz porosz, valamint hazai dorogi és salgótarjáni  
**cseplőszén már előjegyezhető a**  
**Zsoldos R.-T.-nél**

kedvező fizetési feltételek és igen előnyös árak mellett.

**Szegedi légszeszgyári diókokszt és elsőrendű bükk-tüzifa**  
 állandóan kapható a ZSOLDOS TELEPEN és megrendelhető a városi  
 irodában. (Kenyérgyár épületében) **Telefonok : 5, 77, 72.**

rázza, részletesen ismerteti és helytálló kriti-  
 kával tárgyalja a forgalmi adók minden faj-  
 táját: az általános, a fenyűzési, állatforgalmi,  
 cukorrépa forgalmi és értékpapir forgalmi-  
 adókat. Nemcsak a szakemberek, de mindazok  
 haszonnal olvashatják ezt a könyvet, akiket  
 a forgalmi adózás közvetlenül érint, mert  
 bárkit eligazít és biztosan tájékoztat a for-  
 galmi adókra vonatkozó száz rendelet ut-  
 vesztő labirintusában.

x **Palotai P. Tibor**, a budapesti színhá-  
 zak ballett-mestere, táncanalfolyama az ural-  
 zó részére f. hó 14-én, szombaton este  
 kezdődik a Ref. Kör dísztermében. — Külön-  
 leges diák- és baba-tanfolyamok. — Jelen-  
 kezni lehet a Ref. Körben délután 5 és 8 óra  
 között.

x **Delelő-vendéglőben** ma és minden este  
 Gábor Pista zenekara hangversenyez. Allan-  
 dóan frissen csapolt sör, hideg és meleg éte-  
 lek kaphatók. Szíves pártfogást kér Marinéni.

— Régen volt olyan fontos a hirdetés,  
 mint ma, — az egyre nagyobb arányokat  
 öltő konkurrencia idején.

— Helyesen gondolkodó üzletember nem  
 mondhat le a minden üzletet élénkítő hir-  
 detésről.

Szerkesztését és kiadását felelős:  
**VAJDA ERNŐ**

## Új épületek

építését, valamint  
 épület

## Javításokat

pontosan, leliismeretesen  
 és jutányos áron vállal

**D. SZABÓ LAJOS**

kőműves-mester  
 Pataki-zug 3 szám.

## Makulatura

kisebb nagyobb meny-  
 nyiségben kapható la-  
 punk kiadóhivatalában.

Vásároljon  
 fűszer-, csemege- és ház-  
 tartási árukat

**Gyarmatinál**  
 a Mozi mellett

mert ott a legjobb áru-  
 kat legolcsóbban kaphatja

### Tűzifafűrészelést motorral

olcsón, gyorsan, jól eszközöl

**Vass István** fakeskedő fűrészelő  
 motorja. Előjegyzése-  
 ket 155. számú telefonon és a városi mázsa-  
 kezelőnél kérem leadni.

### PÉNZKÖLCSÖNT

közvetíték szántóföldre: hosszú lejá-  
 ratu teljes kifizetésű törlesztéses köl-  
 csönt évi 8-94% tőke-kamat törlesztés-  
 sel, bélyegmentes bekebelezés és stornó  
 díj nélkül való visszafizetés mellett,  
 házra: váltókölcsönt a legelőnyösebb  
 kamattal

**TOFFLER LAZÁR**

Br. Harucker-u., Schwarcz pék-féle ház.

### KOVÁCS fűszeresnél

egy próbavásárlás-  
 sal meggyőződhet  
 az áruk jóminőségéről  
 és olcsóságáról

**Br. Harucker ucca 17.**

### EGY ELŐNYOMDA

és egy nagyon jó állapotban levő  
 karikahajós Singer női varrógép  
 eladó Lakos ucca 20. szám alatt.

Hűtő italok királya a

## Tiszagyöngye

Egyedüli készítője a Szőke  
 szikvizgyár, Soós ucca 5. sz.

### ELADÓ

egy jó állapotban levő  
 szelelőrosta I., Kiss Bá-  
 lint ucca 10. szám alatt.

## Gyászruhák

nagy választékban

## Molnár-Áruház

Kossuth-utca 8. szá.

Ha olcsón akar vásárolni, keresse fel

## BORI LÁSZLÓ

fűszertüzetét, ahol

1 liter bor — — — — 1.— pengő  
 7 decis befőttes üveg — — — 26 fillér  
 1 kiló kockacukor — — — 1.34 pengő  
 1 kiló süveges cukor — — — 1.34 pengő  
 1 kiló kristálycukor — — — 1.28 pengő  
 1 kiló lisztcukor — — — 1.34 pengő

Aratásra legjobb és legolcsóbb  
 italáru kapható.

Szolid pontos kiszolgálás!

Meghülés, influenza tüneteinél, vagy más be-  
 tegségnél jól bevált háziszser, a Heddin sós-  
 borszeszt használja. Jutányos áron kapható  
 a Toldi téri pavilonban. Üres üvegeket méltá-  
 nyos áron visszaveszek.

Magyar begyes és csirke galambok eladók  
 Temető ucca 13. szám alatt. 4263

Butorozott szobát keresek külön bejáratú a  
 központhoz közel. Cim a kiadóban. 4260

Tanuló felvétetik. Kraffel műközőrűs. 4283

Egy új stélázi, nyitott, hat polcos, esetleg  
 egy kisebb is, eladó. Cim a Toldi-téri pavil-  
 lonban.

Ronggot — mosottat, kisebb-nagyobb meny-  
 nyiségben vesz lapunk kiadóhivatala.

## Rád

Szerda, július 11.  
 9.30: Hírek.  
 11.45: Hírek.  
 12: Déli har-  
 lomból.

Utána: Bod-  
 1: Időjelzés.  
 3: Hírek.  
 3.30: Morse-  
 Utána: Büg-  
 és A gyilkos cím-  
 4.45: Időjel-  
 5.30: A  
 zenekarának h-  
 1. Fahrben-  
 Strauss: Kék Da-  
 megnyitó. 4. Le-  
 rer: Egy tartalé-  
 7: Láng Jol-  
 versenye. 1. a-  
 gólese: Arietta,  
 Arietta. 2. Grieg  
 b) Ein Schwan,  
 tag Morgen, e)  
 spricht. 3. a) R-  
 Szivem, c) Kun-  
 d) Kun: Sohsen-  
 7.45: Gyón-  
 8.20: Löve-  
 8.30: Előad-  
 ur. Családi kom-  
 Coloby és Knob-  
 Cuthbert, iskolai-  
 tia, leánya: Jan-  
 anya: Harsányi  
 ló István. Mura-  
 Föt. Wilton Ma-  
 Özv. Grantleg-  
 hy Sari. Grant-  
 György. Richard  
 József. Stuart J-  
 Etheridge Bill,  
 10.45: Idője-  
 Utána: A T-  
 trió keringője.  
 Szentes va-  
 6120—1928. sz-  
 Ht.

Utána: Bod-  
 1: Időjelzés.  
 3: Hírek.  
 3.30: Morse-  
 Utána: Büg-  
 és A gyilkos cím-  
 4.45: Időjel-  
 5.30: A  
 zenekarának h-  
 1. Fahrben-  
 Strauss: Kék Da-  
 megnyitó. 4. Le-  
 rer: Egy tartalé-  
 7: Láng Jol-  
 versenye. 1. a-  
 gólese: Arietta,  
 Arietta. 2. Grieg  
 b) Ein Schwan,  
 tag Morgen, e)  
 spricht. 3. a) R-  
 Szivem, c) Kun-  
 d) Kun: Sohsen-  
 7.45: Gyón-  
 8.20: Löve-  
 8.30: Előad-  
 ur. Családi kom-  
 Coloby és Knob-  
 Cuthbert, iskolai-  
 tia, leánya: Jan-  
 anya: Harsányi  
 ló István. Mura-  
 Föt. Wilton Ma-  
 Özv. Grantleg-  
 hy Sari. Grant-  
 György. Richard  
 József. Stuart J-  
 Etheridge Bill,  
 10.45: Idője-  
 Utána: A T-  
 trió keringője.  
 Szentes va-  
 6120—1928. sz-  
 Ht.

Utána: Bod-  
 1: Időjelzés.  
 3: Hírek.  
 3.30: Morse-  
 Utána: Büg-  
 és A gyilkos cím-  
 4.45: Időjel-  
 5.30: A  
 zenekarának h-  
 1. Fahrben-  
 Strauss: Kék Da-  
 megnyitó. 4. Le-  
 rer: Egy tartalé-  
 7: Láng Jol-  
 versenye. 1. a-  
 gólese: Arietta,  
 Arietta. 2. Grieg  
 b) Ein Schwan,  
 tag Morgen, e)  
 spricht. 3. a) R-  
 Szivem, c) Kun-  
 d) Kun: Sohsen-  
 7.45: Gyón-  
 8.20: Löve-  
 8.30: Előad-  
 ur. Családi kom-  
 Coloby és Knob-  
 Cuthbert, iskolai-  
 tia, leánya: Jan-  
 anya: Harsányi  
 ló István. Mura-  
 Föt. Wilton Ma-  
 Özv. Grantleg-  
 hy Sari. Grant-  
 György. Richard  
 József. Stuart J-  
 Etheridge Bill,  
 10.45: Idője-  
 Utána: A T-  
 trió keringője.  
 Szentes va-  
 6120—1928. sz-  
 Ht.

Utána: Bod-  
 1: Időjelzés.  
 3: Hírek.  
 3.30: Morse-  
 Utána: Büg-  
 és A gyilkos cím-  
 4.45: Időjel-  
 5.30: A  
 zenekarának h-  
 1. Fahrben-  
 Strauss: Kék Da-  
 megnyitó. 4. Le-  
 rer: Egy tartalé-  
 7: Láng Jol-  
 versenye. 1. a-  
 gólese: Arietta,  
 Arietta. 2. Grieg  
 b) Ein Schwan,  
 tag Morgen, e)  
 spricht. 3. a) R-  
 Szivem, c) Kun-  
 d) Kun: Sohsen-  
 7.45: Gyón-  
 8.20: Löve-  
 8.30: Előad-  
 ur. Családi kom-  
 Coloby és Knob-  
 Cuthbert, iskolai-  
 tia, leánya: Jan-  
 anya: Harsányi  
 ló István. Mura-  
 Föt. Wilton Ma-  
 Özv. Grantleg-  
 hy Sari. Grant-  
 György. Richard  
 József. Stuart J-  
 Etheridge Bill,  
 10.45: Idője-  
 Utána: A T-  
 trió keringője.  
 Szentes va-  
 6120—1928. sz-  
 Ht.

Utána: Bod-  
 1: Időjelzés.  
 3: Hírek.  
 3.30: Morse-  
 Utána: Büg-  
 és A gyilkos cím-  
 4.45: Időjel-  
 5.30: A  
 zenekarának h-  
 1. Fahrben-  
 Strauss: Kék Da-  
 megnyitó. 4. Le-  
 rer: Egy tartalé-  
 7: Láng Jol-  
 versenye. 1. a-  
 gólese: Arietta,  
 Arietta. 2. Grieg  
 b) Ein Schwan,  
 tag Morgen, e)  
 spricht. 3. a) R-  
 Szivem, c) Kun-  
 d) Kun: Sohsen-  
 7.45: Gyón-  
 8.20: Löve-  
 8.30: Előad-  
 ur. Családi kom-  
 Coloby és Knob-  
 Cuthbert, iskolai-  
 tia, leánya: Jan-  
 anya: Harsányi  
 ló István. Mura-  
 Föt. Wilton Ma-  
 Özv. Grantleg-  
 hy Sari. Grant-  
 György. Richard  
 József. Stuart J-  
 Etheridge Bill,  
 10.45: Idője-  
 Utána: A T-  
 trió keringője.  
 Szentes va-  
 6120—1928. sz-  
 Ht.

Utána: Bod-  
 1: Időjelzés.  
 3: Hírek.  
 3.30: Morse-  
 Utána: Büg-  
 és A gyilkos cím-  
 4.45: Időjel-  
 5.30: A  
 zenekarának h-  
 1. Fahrben-  
 Strauss: Kék Da-  
 megnyitó. 4. Le-  
 rer: Egy tartalé-  
 7: Láng Jol-  
 versenye. 1. a-  
 gólese: Arietta,  
 Arietta. 2. Grieg  
 b) Ein Schwan,  
 tag Morgen, e)  
 spricht. 3. a) R-  
 Szivem, c) Kun-  
 d) Kun: Sohsen-  
 7.45: Gyón-  
 8.20: Löve-  
 8.30: Előad-  
 ur. Családi kom-  
 Coloby és Knob-  
 Cuthbert, iskolai-  
 tia, leánya: Jan-  
 anya: Harsányi  
 ló István. Mura-  
 Föt. Wilton Ma-  
 Özv. Grantleg-  
 hy Sari. Grant-  
 György. Richard  
 József. Stuart J-  
 Etheridge Bill,  
 10.45: Idője-  
 Utána: A T-  
 trió keringője.  
 Szentes va-  
 6120—1928. sz-  
 Ht.

Utána: Bod-  
 1: Időjelzés.  
 3: Hírek.  
 3.30: Morse-  
 Utána: Büg-  
 és A gyilkos cím-  
 4.45: Időjel-  
 5.30: A  
 zenekarának h-  
 1. Fahrben-  
 Strauss: Kék Da-  
 megnyitó. 4. Le-  
 rer: Egy tartalé-  
 7: Láng Jol-  
 versenye. 1. a-  
 gólese: Arietta,  
 Arietta. 2. Grieg  
 b) Ein Schwan,  
 tag Morgen, e)  
 spricht. 3. a) R-  
 Szivem, c) Kun-  
 d) Kun: Sohsen-  
 7.45: Gyón-  
 8.20: Löve-  
 8.30: Előad-  
 ur. Családi kom-  
 Coloby és Knob-  
 Cuthbert, iskolai-  
 tia, leánya: Jan-  
 anya: Harsányi  
 ló István. Mura-  
 Föt. Wilton Ma-  
 Özv. Grantleg-  
 hy Sari. Grant-  
 György. Richard  
 József. Stuart J-  
 Etheridge Bill,  
 10.45: Idője-  
 Utána: A T-  
 trió keringője.  
 Szentes va-  
 6120—1928. sz-  
 Ht.

Utána: Bod-  
 1: Időjelzés.  
 3: Hírek.  
 3.30: Morse-  
 Utána: Büg-  
 és A gyilkos cím-  
 4.45: Időjel-  
 5.30: A  
 zenekarának h-  
 1. Fahrben-  
 Strauss: Kék Da-  
 megnyitó. 4. Le-  
 rer: Egy tartalé-  
 7: Láng Jol-  
 versenye. 1. a-  
 gólese: Arietta,  
 Arietta. 2. Grieg  
 b) Ein Schwan,  
 tag Morgen, e)  
 spricht. 3. a) R-  
 Szivem, c) Kun-  
 d) Kun: Sohsen-  
 7.45: Gyón-  
 8.20: Löve-  
 8.30: Előad-  
 ur. Családi kom-  
 Coloby és Knob-  
 Cuthbert, iskolai-  
 tia, leánya: Jan-  
 anya: Harsányi  
 ló István. Mura-  
 Föt. Wilton Ma-  
 Özv. Grantleg-  
 hy Sari. Grant-  
 György. Richard  
 József. Stuart J-  
 Etheridge Bill,  
 10.45: Idője-  
 Utána: A T-  
 trió keringője.  
 Szentes va-  
 6120—1928. sz-  
 Ht.

Utána: Bod-  
 1: Időjelzés.  
 3: Hírek.  
 3.30: Morse-  
 Utána: Büg-  
 és A gyilkos cím-  
 4.45: Időjel-  
 5.30: A  
 zenekarának h-  
 1. Fahrben-  
 Strauss: Kék Da-  
 megnyitó. 4. Le-  
 rer: Egy tartalé-  
 7: Láng Jol-  
 versenye. 1. a-  
 gólese: Arietta,  
 Arietta. 2. Grieg  
 b) Ein Schwan,  
 tag Morgen, e)  
 spricht. 3. a) R-  
 Szivem, c) Kun-  
 d) Kun: Sohsen-  
 7.45: Gyón-  
 8.20: Löve-  
 8.30: Előad-  
 ur. Családi kom-  
 Coloby és Knob-  
 Cuthbert, iskolai-  
 tia, leánya: Jan-  
 anya: Harsányi  
 ló István. Mura-  
 Föt. Wilton Ma-  
 Özv. Grantleg-  
 hy Sari. Grant-  
 György. Richard  
 József. Stuart J-  
 Etheridge Bill,  
 10.45: Idője-  
 Utána: A T-  
 trió keringője.  
 Szentes va-  
 6120—1928. sz-  
 Ht.

Utána: Bod-  
 1: Időjelzés.  
 3: Hírek.  
 3.30: Morse-  
 Utána: Büg-  
 és A gyilkos cím-  
 4.45: Időjel-  
 5.30: A  
 zenekarának h-  
 1. Fahrben-  
 Strauss: Kék Da-  
 megnyitó. 4. Le-  
 rer: Egy tartalé-  
 7: Láng Jol-  
 versenye. 1. a-  
 gólese: Arietta,  
 Arietta. 2. Grieg  
 b) Ein Schwan,  
 tag Morgen, e)  
 spricht. 3. a) R-  
 Szivem, c) Kun-  
 d) Kun: Sohsen-  
 7.45: Gyón-  
 8.20: Löve-  
 8.30: Előad-  
 ur. Családi kom-  
 Coloby és Knob-  
 Cuthbert, iskolai-  
 tia, leánya: Jan-  
 anya: Harsányi  
 ló István. Mura-  
 Föt. Wilton Ma-  
 Özv. Grantleg-  
 hy Sari. Grant-  
 György. Richard  
 József. Stuart J-  
 Etheridge Bill,  
 10.45: Idője-  
 Utána: A T-  
 trió keringője.  
 Szentes va-  
 6120—1928. sz-  
 Ht.

Utána: Bod-  
 1: Időjelzés.  
 3: Hírek.  
 3.30: Morse-  
 Utána: Büg-  
 és A gyilkos cím-  
 4.45: Időjel-  
 5.30: A  
 zenekarának h-  
 1. Fahrben-  
 Strauss: Kék Da-  
 megnyitó. 4. Le-  
 rer: Egy tartalé-  
 7: Láng Jol-  
 versenye. 1. a-  
 gólese: Arietta,  
 Arietta. 2. Grieg  
 b) Ein Schwan,  
 tag Morgen, e)  
 spricht. 3. a) R-  
 Szivem, c) Kun-  
 d) Kun: Sohsen-  
 7.45: Gyón-  
 8.20: Löve-  
 8.30: Előad-  
 ur. Családi kom-  
 Coloby és Knob-  
 Cuthbert, iskolai-  
 tia, leánya: Jan-  
 anya: Harsányi  
 ló István. Mura-  
 Föt. Wilton Ma-  
 Özv. Grantleg-  
 hy Sari. Grant-  
 György. Richard  
 József. Stuart J-  
 Etheridge Bill,  
 10.45: Idője-  
 Utána: A T-  
 trió keringője.  
 Szentes va-  
 6120—1928. sz-  
 Ht.

Utána: Bod-  
 1: Időjelzés.  
 3: Hírek.  
 3.30: Morse-  
 Utána: Büg-  
 és A gyilkos cím-  
 4.45: Időjel-  
 5.30: A  
 zenekarának h-  
 1. Fahrben-  
 Strauss: Kék Da-  
 megnyitó. 4. Le-  
 rer: Egy tartalé-  
 7: Láng Jol-  
 versenye. 1. a-  
 gólese: Arietta,  
 Arietta. 2. Grieg  
 b) Ein Schwan,  
 tag Morgen, e)  
 spricht. 3. a) R-  
 Szivem, c) Kun-  
 d) Kun: Sohsen-  
 7.45: Gyón-  
 8.20: Löve-  
 8.30: Előad-  
 ur. Családi kom-  
 Coloby és Knob-  
 Cuthbert, iskolai-  
 tia, leánya: Jan-  
 anya: Harsányi  
 ló István. Mura-  
 Föt. Wilton Ma-  
 Özv. Grantleg-  
 hy Sari. Grant-  
 György. Richard  
 József. Stuart J-  
 Etheridge Bill,  
 10.45: Idője-  
 Utána: A T-  
 trió keringője.  
 Szentes va-  
 6120—1928. sz-  
 Ht.

Utána: Bod-  
 1: Időjelzés.  
 3: Hírek.  
 3.30: Morse-  
 Utána: Büg-  
 és A gyilkos cím-  
 4.45: Időjel-  
 5.30: A  
 zenekarának h-  
 1. Fahrben-  
 Strauss: Kék Da-  
 megnyitó. 4. Le-  
 rer: Egy tartalé-  
 7: Láng Jol-  
 versenye. 1. a-  
 gólese: Arietta,  
 Arietta. 2. Grieg  
 b) Ein Schwan,  
 tag Morgen, e)  
 spricht. 3. a) R-  
 Szivem, c) Kun-  
 d) Kun: Sohsen-  
 7.45: Gyón-  
 8.20: Löve-  
 8.30: Előad-  
 ur. Családi kom-  
 Coloby és Knob-  
 Cuthbert, iskolai-  
 tia, leánya: Jan-  
 anya: Harsányi  
 ló István. Mura-  
 Föt. Wilton Ma-  
 Özv. Grantleg-  
 hy Sari. Grant-  
 György. Richard  
 József. Stuart J-  
 Etheridge Bill,  
 10.45: Idője-  
 Utána: A T-  
 trió keringője.  
 Szentes va-  
 6120—1928. sz-  
 Ht.

Utána: Bod-  
 1: Időjelzés.  
 3: Hírek.  
 3.30: Morse-  
 Utána: Büg-  
 és A gyilkos cím-  
 4.45: Időjel-  
 5.30: A  
 zenekarának h-  
 1. Fahrben-  
 Strauss: Kék Da-  
 megnyitó. 4. Le-  
 rer: Egy tartalé-  
 7: Láng Jol-  
 versenye. 1. a-  
 gólese: Arietta,  
 Arietta. 2. Grieg  
 b) Ein Schwan,  
 tag Morgen, e)  
 spricht. 3. a) R-  
 Szivem, c) Kun-  
 d) Kun: Sohsen-  
 7.45: Gyón-  
 8.20: Löve-  
 8.30: Előad-  
 ur. Családi kom-  
 Coloby és Knob-  
 Cuthbert, iskolai-  
 tia, leánya: Jan-  
 anya: Harsányi  
 ló István. Mura-  
 Föt. Wilton Ma-  
 Özv. Grantleg-  
 hy Sari. Grant-  
 György. Richard  
 József. Stuart J-  
 Etheridge Bill,  
 10.45: Idője-  
 Utána: A T-  
 trió keringője.  
 Szentes va-  
 6120—1928. sz-  
 Ht.

Utána: Bod-  
 1: Időjelzés.  
 3: Hírek.  
 3.30: Morse-  
 Utána: Büg-  
 és A gyilkos cím-  
 4.45: Időjel-  
 5.30: A  
 zenekarának h-  
 1. Fahrben-  
 Strauss: Kék Da-  
 megnyitó. 4. Le-  
 rer: Egy tartalé-  
 7: Láng Jol-  
 versenye. 1. a-  
 gólese: Arietta,  
 Arietta. 2. Grieg  
 b) Ein Schwan,  
 tag Morgen, e)  
 spricht. 3. a) R-  
 Szivem, c) Kun-  
 d) Kun: Sohsen-  
 7.45: Gyón-  
 8.20: Löve-  
 8.30: Előad-  
 ur. Családi kom-  
 Coloby és Knob-  
 Cuthbert, iskolai-  
 tia, leánya: Jan-  
 anya: Harsányi  
 ló István. Mura-  
 Föt. Wilton Ma-  
 Özv. Grantleg-  
 hy Sari. Grant-  
 György. Richard  
 József. Stuart J-  
 Etheridge Bill,  
 10.45: Idője-  
 Utána: A T-  
 trió keringője.  
 Szentes va-  
 6120—1928. sz-  
 Ht.

Utána: Bod-  
 1: Időjelzés.  
 3: Hírek.  
 3.30: Morse-  
 Utána: Büg-  
 és A gyilkos cím-  
 4.45: Időjel-  
 5.30: A  
 zenekarának h-  
 1. Fahrben-  
 Strauss: Kék Da-  
 megnyitó. 4. Le-  
 rer: Egy tartalé-  
 7: Láng Jol-  
 versenye. 1. a-  
 gólese: Arietta,  
 Ari